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Bij de mineur toonladder werkt het maken van een toonladder bij precies hetzelfde als het
maken van een majeur toonladder. Alleen er is een andere formule die je moet invoeren.
Namelijk:

Begintoon-1-%-1-1-% —-1%-%
Bijvoorbeeld: Je moet de toonladder van D mineur maken.

De begintoon is hetzelfde als de naam van de toonladder: D
Vanaf de D moet je 1 toonsafstand berekenen: Dit is de E
Vanaf de E moet je % toonsafstand berekenen: Dit is de F
Vanaf de F moet je 1toonsafstand berekenen: Ditis de G
Vanaf de G moet je 1 toonsafstand berekenen: Dit is de A
Vanaf de A moet je % toonsafstand berekenen: Dit is de Bes
Vanaf de Bes moet 1 % toonsafstand berekenen: Dit is de Cis
Vanaf de Cis moet je % toonsafstand berekenen: Dit is de D

De toonladder van D mineur ziet er dus als volgt uit:
D-E-F-G—-A-Bes—Cis—D
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